
 

 

 

 

 

 

 

 

Poročilo o kakovosti za ŠC Ptuj - Strojna šola  

za šolsko leto 2023/24 
 
Poročilo o kakovosti, ki ga pripravlja Komisija za kakovost šole, je ključni dokument za 
spremljanje, vrednotenje in zagotavljanje visokih standardov vzgojno-izobraževalnega dela. 
Temelji na ciljih ustvarjanja pogojev za nenehno izboljševanje pedagoškega dela, razvoja 
kazalnikov kakovosti, organizacije samoevalvacij in priprave poročil, ki so podlaga za strateške 
usmeritve šole in njeno skladnost z nacionalnimi ter mednarodnimi standardi kakovosti. 
 

1. Stanje šole glede na kazalnike kakovosti 

Kazalnik 3: Stopnja udeleženosti 

V preteklem šolskem letu smo na Strojni šoli ŠC Ptuj izvajali pouk v 23 oddelkih, v katere je bilo 
vključenih 450 dijakov. Naši programi pokrivajo širok spekter od nižjega in srednjega 
poklicnega do srednjega strokovnega in poklicno-tehniškega izobraževanja. Ta raznolikost 
omogoča, da vsak dijak najde program, ki ustreza njegovim interesom in potrebam. 

Analiza števila dijakov na Strojni šoli ŠC Ptuj kaže naslednje trende za obdobje 2017–2024: 

 

Po obdobju rahlega upadanja med letoma 2019 in 2021 je šola zabeležila stabilizacijo števila 
dijakov, nato pa je sledilo opazno povečanje. Največji porast je bil med letoma 2022 in 2023 
(+55 dijakov), kar nakazuje uspešno promocijo šole in zanimanje za izobraževalne programe. 
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Kazalnik 4: Stopnja dokončanosti 
Dosegli smo odlične rezultate pri zaključevanju programov: 

 94,3 % dijakov je uspešno zaključilo letnik. 

 Pri poklicni maturi je bila stopnja uspešnosti 88,1 % (91,3 % med rednimi dijaki). 

 Zaključni izpiti so bili opravljeni s skoraj popolno uspešnostjo – 98,1 % kandidatov. 

Ti podatki odražajo kakovostno delo učiteljev in mentorjev ter skrb za napredovanje dijakov. 

 

2. Realizacija akcijskega načrta 

V šolskem letu 2023/24 smo se v akcijskem načrtu razvoja šole na področju kakovosti 
osredotočili na izboljšave v poučevanju in učenju, predvsem na področju uporabe 
informacijsko-komunikacijske tehnologije (IKT). Načrtovane aktivnosti smo uspešno izvedli, in 
sicer: 

 Uporaba IKT v pouku: Učitelji so pri pouku in ocenjevanju uporabljali digitalne 
tehnologije, kar je dijakom omogočilo pridobivanje sodobnih digitalnih kompetenc. 

 Izobraževanje učiteljev: Organizirali smo usposabljanja, kjer so učitelji delili primere 
dobrih praks, ter medsebojne hospitacije. 

 Digitalne naloge: Dijaki so oddajali naloge in projekte v digitalni obliki, kar je izboljšalo 
njihovo obvladovanje digitalnih orodij. 

Naše aktivnosti so bile izvedene v celoti, z visokimi učinki na kakovost pouka in zadovoljstvo 
dijakov. 

 

3. Usmeritve za prihodnje šolsko leto 

Na podlagi dolgoročnih ciljev za obdobje 2023–2027 smo si za prihodnje šolsko leto zadali 
naslednje usmeritve: 

1. Izboljšanje učnih dosežkov dijakov 
Naš cilj je, da več dijakov uspešno zaključi šolsko leto in poklicno maturo. V ta namen 
bomo organizirali dodatno pomoč za dijake, kot so dopolnilni pouk in medvrstniška 
pomoč, da bodo lažje razumeli snov in izboljšali svoje ocene in spodbudili učitelje, da 
med seboj delijo dobre prakse poučevanja in s tem izboljšajo učne pristope. 

2. Povečanje vključenosti dijakov v projekte 
Želimo, da se več dijakov aktivno vključuje v projekte, ki spodbujajo inovativnost, 
timsko delo in humanitarnost. Spodbujali bomo sodelovanje v projektih in na 
različnih tekmovanjih, kjer dijaki razvijajo ustvarjalne rešitve, delajo v ekipah, 
poglabljajo svoje znanje in krepijo samozavest. 

3. Krepitev kulture dialoga in medsebojnih odnosov 
Dobri odnosi so ključni za prijetno in varno šolsko okolje. Izvajali bomo delavnice za 



nenasilno komunikacijo in razvijanje socialnih veščin, spodbujali kulturo dialoga, kjer 
se bodo dijaki naučili poslušati in izražati svoja mnenja na spoštljiv način, ter z 
individualnimi razgovori pomagali dijakom, ki se soočajo z izzivi, povezanimi z 
nasiljem ali slabimi odnosi v razredu. 

Te usmeritve bodo podprle naše dolgoročne cilje in hkrati zagotavljale, da bo šola še naprej 
ponujala kakovostno izobraževalno izkušnjo in varno okolje za vse dijake. 

 

Zaključek 

Strojna šola ŠC Ptuj tudi v preteklem šolskem letu ostaja zavezana visoki kakovosti dela. Naši 
dosežki kažejo, da smo na pravi poti – z jasno vizijo, predanim delom in tesnim sodelovanjem 
z lokalnim okoljem gradimo uspešno prihodnost za naše dijake. 

 


